

૨ : તા. ૨૦-૬-૨૦૧૨, બુધવાર



કલ્પતર દ્વારા સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓને હંમેશા પ્રોત્સાહન પ્રાપ્ત થઈ રહ્યું છે. નગરની સેવા પ્રવૃત્તિમાં ઓનપોત જુસ્સીકાને કલ્પતર પાવર ટ્રાન્સમીશન ટ્રાન્સ વ્યસ્તરા નાગરિકોને માટે અંતિમવાહીની નોંધણી સમારોહ મંગળવારે સવારે કલ્પતરના કેન્દ્ર ખાતે યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે કંપનીના મુખ્ય નાણાકીય અધિકારી શ્રી કમલકાંત શેઠા જૈનના વરદ હસ્તે અંતિમવાહીની નોંધણી કરાવવામાં આવી હતી. પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડના અધ્યક્ષ મહેન્દ્ર ત્રિવેદી અને કંપનીના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દુલ્હીકેટ ડોલર અને દિનારની નોટો કબજામાં રાખનારને ત્રણ વર્ષની કેદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ દિનારની કરન્સી નોટો ઉપરાંત ૯૯ જેટલા બનાવટી ઈન્દીરા વિકાસ પત્રો મળી આવ્યા હતા. એલ.સી.બી. પોલીસે પંચનામુ કસ્ટી બનાવટી ડોલરની કરન્સી નોટો સહિતનો મુદ્દામાલ કબજે લીધો હતો. જ્યારે આરોપી વિરુદ્ધ સે. ૩૦ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. આ કેસ ગાંધીનગરની એડીશનલ ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેશન્સ કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકારી વકીલ તરીકે પ્રિતેશકુમાર ડી. વ્યાસે દલીલો કરી હતી. સરકારી વકીલે કોર્ટ સમક્ષ દલીલમાં જણાવ્યું હતું કે આરોપી

ગરમીનો પારો પુનઃ ઉંચકાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ વરસાદના બે-ત્રણ ઝાંપટા પડ્યા બાદ છેલ્લા અઠવાડિયાથી આકાશ એકદમ ચોખ્ખું થઈ ગયું છે. અને સતત તડકો પડતા તાપમાન

ગુજરાત વણકર સમાજનું ગૌરવ

મોજે કુવાસણ, તા. વિ. નગર, જિ. મહેસાણાના વતની અને જીજ્ઞાસુ દલિત સાહિત્યકાર શ્રી વી. એ. પરમારને હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી - પાટણ દ્વારા તેમનો મહાનિબંધ માન્ય રાખીને Ph.D.ની ડૉક્ટરેટ પદવી એનાયત કરી છે. ડૉ. દલિતકુમાર એસ. પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ તેમણે 'ભારતના સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામમાં દલિતોનું યોગદાન અને દલિત રાજનીતિ' - બુદ્ધ મુંબઈ પ્રાંતના સંદર્ભમાં ૧૯૦૫-૧૯૪૭ The Contribution of Dalits in the Indian Freedom Movement & Dalit Politics - with the Special reference of Greater Bombay Province - 1905-1947 તૈયાર કર્યો હતો. શ્રી પરમારે B.A. (History), M.A. (History), D.T.C. (Drawing), GDA (Drawing & Painting) A.M. (Drawing) અને Ph.D. (History) જેવી ઉચ્ચ શૈક્ષણિક પદવીઓ પ્રાપ્ત કરીને સમગ્ર વણકર સમાજ તથા કુવાસણ ગામનું ગૌરવ વધાર્યું છે. તે બદલ તેમને અભિનંદન. તેઓ 'ભારતના વણકરો : ઇતિહાસ, ધર્મ અને સંસ્કૃતિ' ગ્રંથના સુવિખ્યાત લેખક છે.

સ્વ. અંબારામ કાળીદાસ વણકર પરિવાર અને કુવાસણના ગ્રામજનો

સંપર્ક : ૮૯૧, ધર્મભૂમિ સોસાયટી, GEBની પાછળ, મહેસાણા-૧ મોબાઈલ : ૯૨ ૨૮૨ ૬૩૫૪૮

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું વ્યવસ્થાપક માલિક

વડે નામના તમારી એવી મુશ્કેલીના હામરી

રથયાત્રાના બન્દોબસ્તમાં ૪૦૦ પોલીસ જવાન સ્ટેન્ડ ટુ રહેશે

બે ડિવીઝનમાં બન્દોબસ્તનું આયોજન : એલ.સી.બી. અને એસ.ઓ.જી. ખાનગી ટ્રેસમાં પેટ્રોલીંગ કરશે : વાહન તેમજ હોટલ ચકાસણી માટે પણ આદેશ ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રાને અનુલક્ષી જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા યુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવનાર છે. રથયાત્રાના પોલીસ તંત્ર દ્વારા બે ડિવીઝનમાં ગોઠવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રથયાત્રા શાંતિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થાય તેમજ આ દરમિયાન કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાય તે માટે ૪૦૦ પોલીસ જવાનો ખડપગે રહેશે.

રથયાત્રામાં હાથી, ઘોડા, પાલખી સાથે ૧૦૦ વાહનો જોડાશે

મોસાળમાં જલારામ ધામ ખાતે સાડા ચાર હજાર ભાવિકોને પ્રસાદ પિરસાશે : વન વિભાગ તુલસી, અરુડુસીનાં રોપાંનું વિતરણ કરશે ગાંધીનગર, તા. ૧૯ આ વતીકાલે નીકળનારી ભગવાન જગન્નાથજીની ૨૭મી રથયાત્રામાં હાથી, ઘોડા પાલખી સાથે ૧૦૦ વાહનો જોડાશે. મંત્રી ડૉ. દીનેશ કાપડીયાએ આ અંગે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે ગુરુવારે સવારે ૭ કલાકે સે-૨૨ પર્યટન મંદિરથી પ્રસ્થાન થનારી સહિત ૧૦૦ વાહનો જોડાશે. રથયાત્રામાં વિવિધ ટેબલો અને ભજન મંડળી ઉપરાંત પંચદેવ યુવક મંડળના સ્વયંસેવકો પણ સેવા આપશે. રથયાત્રાના રૂટમાં વનવિભાગ દ્વારા સ્થાનિક રહીશોને તુલસી અને અરુડુસીના રોપાંઓનું વિતરણ કરાશે જ્યારે વિસામા દરમિયાન સે-૨૨ જલારામ ધામ ખાતે સાડા ચાર હજાર જેટલા ભાવિકોને ખીચડી, શાક, છાશ ઉપરાંત બુંદી-ગાંધીયાનો પ્રસાદ પિરસવામાં આવશે. આ તબક્કે શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ તિતરણ કરાશે જ્યારે પેટ્રોલિંગ માટે ભગવાનની યાત્રાને સ્થાનિક વસાહત મંડળો દ્વારા ભવ્ય સ્વાગત કરાશે તેમ જણાવ્યું હતું. ધર્મધ્યાન ફેલોશિપ દ્વારા હસ્તેઆરતી-પૂજા બાદ ભગવાનના રથને પ્રસ્થાન કરાવાશે.

ન્યુ કેડીટ સોસાયટીની પાંચ બેઠક માટે ૮ ઉમેદવારો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ધી ગુજરાત સંચિવાલય એમ્પ્લોઈઝની ન્યુ કેડીટ સોસાયટીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની પાલખી પડતી પાંચ બેઠકો માટે ૮ ઉમેદવારોએ મેદાનમાં યુક્તવર્તી જંગ રસાક્ષીભાઈ બંચો છે. પ્રગતિ અને પારદર્શક

મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ અને ચિકનગુનિયા જેવાં વાહકજન્ય રોગોથી ભયવા આટલું કરીએ

મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ અને ચિકનગુનિયા મચરથી ફેલાતા વાહકજન્ય રોગ છે. આ રોગના મચરો યોખા ગંધીયાર પાણીમાં ઉત્પન્ન થાય છે. ઘરમાં અને આસપાસ પાણીનો ભરાવો તેમજ ખાડા-ખાબોચિયા દૂર કરીએ. પાણી ભરવાના તમામ વાસો અઠવાડિયામાં એકવાર ખાલી કરી, અંદરની બાજુએથી ઘસીને સાફ કરી તડકે સુકવીએ. ઘરમાં અને આસપાસ પાણીનો ભરાવો તેમજ ખાડા-ખાબોચિયા દૂર કરીએ. પાણી ભરવાના તમામ વાસો અઠવાડિયામાં એકવાર ખાલી કરી, અંદરની બાજુએથી ઘસીને સાફ કરી તડકે સુકવીએ.

મેલેરિયા શાખા, જિલ્લા પંચાયત, ગાંધીનગર



કેરીનાં ફળે પક્ષીનું રૂપ ધારણ કર્યું... કુદરતનાં અમુક ચમત્કાર અને માનવીની કલાત્મક દૃષ્ટિનાં સમન્વયથી સુંદરતા માણવા મળતી હોય છે. સેક્ટર-૮માં શ્રીમતી કિરણબેન રાવલે સેક્ટર કેરીનો કરંડીઓ ખોલ્યો અને એમને હાથ લાગ્યું એવું ફળ જે દેખાય મજાનાં પક્ષી જેવું. એમણે થોડીક કલાકારીગરી કરી આંખ અને ચાંચ બનાવી ફૂંડા પર ગોઠવ્યું તો પહેલી નજરે તો પક્ષી પણ થાય ખાઈ જાય એવું અદ્ભુત દેખાયું... ફળને પક્ષીઓ ચાંચ મારીને ખાય, પણ આમણે કેરીને પંખી બનાવી કુદરતનાં કારિશ્માં વધાવી લીધો!! (તત્કાલીન : દિપક ખત્રી)

‘૧૩૫-ડી’ની નોટીસો હવે તલાટીઓ બજાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લામાં હક્કપત્રોની નોંધના નિકાલ પૂર્વે અરજદારો અને પક્ષકારોને અપાતી ૧૩૫-ડી-નોટીસોની બજાવણી હવે મહેસુલી તલાટી દ્વારા કરાવવા માટેનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. યુ.પી.સી. સેવાઓ પોષ્ટલ વિભાગે બંધ કરતાં આ નોટીસો એક તબક્કે રજીસ્ટર્ડ એ.ડી.સી. પાઠવવામાં આવતી હતી પરંતુ તેમાં ખર્ચ વધુ પડતો આવતો હતો. જિલ્લામાં તલાટીઓની ભરતી હવે તંત્રએ ૧૩૫-ડી-નોટીસોની બજાવણી મહેસુલી તલાટી દ્વારા કરાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ માટે જિલ્લાના ચારેય મામલતદારોને જરૂરી સૂચનાઓ પણ આપી દેવામાં આવી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સમાહમાં એકવાર તો તલાટીને

ખૂણે ખાંચરેથી

ગાંધીનગરના પૂર્વ કલેક્ટર શ્રી સંજયકુમારની અધિક મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના વર્ગ-૪ના એક મહિલા સહિત ૩ કમંચારી ધો-૧૦ની પરીક્ષામાં પાસ થયા છે. ગાંધીનગર ટાઉનહોલમાં આજે સંસ્કૃત સાહિત્ય ગૌરવ પુરસ્કાર એનાયત કરાશે. ગાંધીનગર શહેર મેડીકલ એસોસિએશન, હોમિયોપેથી એસો., ડેન્ટલ એસો. તથા આયુર્વેદ એસો.ના તબીબો ૨૫મીએ તેમની આરોગ્ય સેવાઓ બંધ રાખશે તેમ જ. પ્રદીપ ભાવસારે જણાવ્યું છે. યુનિક આઈ.ડી.ની કામગીરી ધીમી ગતિએ ચાલતી હોવાનો આક્ષેપ સ્ટે-ડી કમિટીના ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે કર્યો છે.

NATIONAL INSTITUTE OF FASHION TECHNOLOGY, GANDHINAGAR

BENELAVE, HIFIXIT, TMT BARS - ISI, ashirvad, C. PVC, UPVC

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

જિલ્લામાં ૭૮ કાઉન્ટર્સ, બિલ્ડર્સ અને એન્જિનિયરનું સૌથી મોટું નેટવર્ક ધરાવતી ફર્મ

દેશ કી શાન કામધેનુ TMT સ્ટીલ અલ્ટ્રાટેક સ્ટોલિસ કૈલાસ ટ્રેડર્સ સ્ટીલ સ્ટેશન